

节后,这些易堵路段将做“手术”

□记者 张喜逢 通讯员 姜东

上下班时段,不少市民开车在路上多有类似感受:从牡丹广场太原路口过,车辆走得慢吞吞,虽有“限时通行”的标牌,却也难缓拥堵状况;南昌路上交通压力非常大,堵起来司机们只能干着急……节后,相关部门将对这些易堵路段进行“手术”,有效解决拥堵问题。

解堵: 多单位部门上路开现场会

9月29日下午,市委常委、政法委书记、市公安局局长郭从斌与市财政局、市住房和城乡建设委员会、市交警支队等单位部门负责人,先后前往中州路与八一路交叉口、牡丹广场太原路口、南昌路与河洛路交叉口等地,通过对这些易堵路段实地调查,结合前期调研情况,共同敲定治堵方案。

“我市交通状况比起郑州、北京等城市,在高峰时段,虽拥堵不厉害,但少数路段已有此类‘苗头’。”市交警支队副支队长王从孝说,“此次整治力图标本兼治,消除这些易造成拥堵的‘苗头’。”

市住房和城乡建设委员会负

责人说,为了使城市交通良好运转,防患于未然,我市多家相关单位,按照市委市政府的要求联合治堵,将分批分段予以调研、实施。对那些潜在拥堵隐患的路段,做到提早整治,以保障城市交通秩序顺应城市发展的需要。

易堵路段将这样“治”

地点一:中州路与八一路交叉口
存在问题:这个十字路口车流量比较大,现有车道宽度无法满足车辆通行需求,又有一些公交站亭,公交车停靠后路面更显狭窄。

方案:路口处的中州路南北两侧各加宽1.5米,将原有的四车道(快车道)变更为五车道;路口右转方向车辆提前放行,提高路面整体通行能力;对于有碍车辆通行的公

交站亭,进行港湾式改造或迁移。

地点二:牡丹广场太原路口
存在问题:从牡丹广场穿过的太原路段,路面较窄,车辆通行不畅;虽设置有车辆“限时通行”标牌,但未能从根本上解决拥堵问题;延安路方向经西苑路至太原路的右转弯处路面较窄,易造成车辆停滞。

方案:拓宽牡丹广场太原路段,达到车流能稳定前行的目的,从而取消“限时通行”给过往司机带来的不便;拓宽延安路方向的向右转弯处路段(八达航空售票处),提高车辆的通行能力,防止车辆出现积压停滞。

地点三:南昌路与河洛路交叉口至西苑桥段

存在问题:南昌路与河洛路交叉口以北是六车道,以南是四车道,南来北往的车流量大,交通压力大;该路段上的公交站亭较多,时常出现多辆公交车同时进站,占用快车道的情况。

方案:公交站亭进行港湾式改造,避免公交车靠站时占用快车道;路中央加装隔离护栏,避免车辆违规行驶造成拥堵,护栏区域适当位置开口,以方便行人、非机动车通行。

另外,为减轻南昌路的南北通行压力,将打通银川路与河洛路。届时,前往高新区等地的车辆,可从此路段进行分流。

肇事逃逸一年多 他终被跨省擒获



□见习记者 郭立翔 通讯员 姜东文/图

本报讯 昨日下午3时许,随着市交警支队三大队的一辆警车驶入连霍高速洛阳站,46岁的肇事逃逸男子李某终于落网。至此,行程两万多公里,历时一年多的跨省追捕终于画上了句号。

2009年4月18日20时许,行人张某某和李某在涧西区秦岭路正常行走时,被一辆车牌号为豫CCAxxx的轿车撞倒,李某身受重伤,肇事者当场弃车逃离。事故发生后,交警部门认定肇事者负有事故全部责任,并对此案展开刑事调查。

经交警部门确认,肇事嫌疑人系我市某机械制造公司驾驶员河北邢台籍男子李某。案发后,李某和妻子位于涧西区的出租房人去楼空。办案民警先后十次前往河北邢台和天津市调查收集线索。

2009年12月,办案民警在河北邢台和天津两地,通过相关部门对李某和妻子刘某某实施了监控,并从李某的亲属和社会关系网入手进一步掌握其行踪。今年9月,办案民警在天津、邢台警方的配合下,经过20多天的守候,终于于9月30日晚在邢台市某饭店将李某抓获归案。目前,李某已被依法刑事拘留。

秋儿圆了女人梦 术前术后大不同



术前



术后

□记者 高山岳 张晓理 文/图

10月1日,在洛阳华美医院三楼病房里,看到秋儿时记者大吃一惊,手术后的秋儿和手术前大不一样!看看,我身材苗条吧,脸蛋漂亮吧,皮肤充满光泽吧……秋儿说个不停。

9月3日,在秋儿手术前一天,记者用镜头记录下他在洛阳的一些活动。当时,除了头发是披肩发以外,秋儿的衣着和走路姿势都还是男人样。

9月4日,秋儿上了手术台,从那天起,“他”变成了“她”。

10月1日,记者再次见到秋儿,她的变化可真大:文了眉,涂了口红,戴着大大的耳环,十指上涂着粉红色的指甲油,身材也更苗条了……她说,洛阳人真好!洛阳华美医院的职工对我很好,不仅帮助解决手术费用,还给我买了好几套漂亮的女装。

使用环保材料≠环保装修

□记者 李迎博 通讯员 张贺

在许多消费者看来,使用了环保材料就等于环保装修。而张先生遇到的问题提醒我们,这种观念是片面的。

今年3月,张先生与一家装修公司签订合同,要求装修时所使用的材料必须全部为环保产品。而上个月交工时,张先生一踏进房间就闻到刺鼻的气味。

“我找了一家检测公司对室内空气质量进行了检测,结果显示室内空气中甲醛含量超标。”张先生搞不明白,既然全部使用环保材料,为何装修出来的房间不环保呢?

有着多年装修经验的设计师陈师傅说,环保材料与环保装修并不能划等号。环保材料只是有害物质在国家规定的释放量以内,但其仍然会释放一定的有害物质。

陈师傅说,要想达到环保装修的最佳效果,不仅要环保材料精挑细选,还需要从房屋的设计、施工等多方面进行综合考虑。因为即便全部使用环保材料,但由于叠加

效应,装修后的居室依然可能出现空气质量不达标的问题。刚刚装修好的居室,最好创造良好的通风条件,带走有害物质。

十一黄金周,我市各大建材市场纷纷掀起价格优惠战。不少商家迎合消费者心理,围绕“绿色”概念大做文章。昨日下午,记者在王城大道上的一家建材市场看到,前来购物的市民络绎不绝。而多数消费者表示,他们在装修时都希望达到环保标准,但对环保装修的概念却并不清楚。

“许多消费者在选购建材和家具时认准了产品上打出的‘绿色’标志,其实很多‘绿色’标志都是厂家自己贴上去的,而不是通过国家统一认证的,不具有权威性。”消协工作人员告诉记者,在选购环保材料时,不能仅凭销售人员的介绍,一定要查看质检部门的检测报告。

另外,消协工作人员还提醒消费者,在与装修公司签订合同时,除了约定使用环保材料外,装修后室内空气质量是否达标等装修中可能出现的污染问题,也要事先写明,并保留好相关书面凭证。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。